

Súd: Okresný súd Nitra
Spisová značka: 37T/54/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4123011771
Dátum vydania rozhodnutia: 17. 01. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jana Šatková
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2024:4123011771.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

37T/54/2023

2

Okresný súd Nitra, v konaní pred samosudkyňou JUDr. Janou Šatkovou, v trestnej veci proti obvineným A. B. a C. D., pre pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 1, odsek 2 písmeno a), písmeno b) Trestného zákona a iné, vydáva podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku tento

rozhodol:

37T/54/2023

2

Obvinení

1/ A. B., narodený XX.XX.XXXX v Topoľčanoch, trvalé bytom Topoľčany

2/ C. D., narodený XX.XX.XXXX v Topoľčanoch, trvale bytom E.,
F. G. XXXX/XXX,

sa uznávajú za vinných, že:

1/ A. B. v presne nezistenom čase od dňa 25.05.2023 do dňa 09.06.2023 odcudzil 7 kusov liatinových kanalizačných poklopov nachádzajúcich sa na pozemných cestných komunikáciách v katastrálnom území mesta Topoľčany, konkrétne na ul. G. pred RD H. XX-X ks, na ul. Komenského pred RD č. XXXX/X-X G., na ul. Inovecká pred RD č. XXXX/XX - lks a pred RD č. 27 - 1 ks, na ul. A. F. I. H. XXXX/XX - 1 ks a v katastrálnom území obce E. J. K. L. B., pred rodinným domom č. XX - 2 ks a to tým spôsobom, že tieto poklopy ručne vytiahol z kanalizačnej vpuste a následne si ich vložil do dvojkoľosovej káricky, ktoré postupne odovzdával do zberných surovín na ul. F. G. XXXX M. B. E. v rôznych dňoch, a týmto svojím konaním spôsobil škodu vo výške 2010 € s DPH Mestu Topoľčany, IČO: XXXXXXXX so sídlom Topoľčany, M.R. Štefánika 1/1 a vo výške 477,24 € s DPH Regionálnej správe a údržbe ciest Nitra a. s., IČO:XX XXX XXX so sídlom Nitra, Štúrova 147, hoci bol trestným rozkazom Okresného súdu Topoľčany spisová značka 1T/13/2022 zo dňa 18.03.2022 a právoplatným dňa 02.04.2022 odsúdený za prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a) Trestného zákona,

2/ A. B. po spoločnej dohode s C. D. dňa 09.06.2023 v čase 01:46hod. spoločne odcudzili 2 kusy liatinových kanalizačných poklopov nachádzajúcich sa na pozemnej cestnej komunikácii v katastrálnom území mesta Topoľčany na ul. N. F. I. H. XXXX/XX a to tým spôsobom, že tieto poklopy ručne vytiahli z kanalizačnej vpuste a následne ich vložili do dvojkoľosovej káricky a odviezli preč a týmto čím mestu Topoľčany, IČO: XXXXXXXX so sídlom E., B. D. X/X krádežou spôsobili škodu 804€ s DPH, hoci bol obv. A. B. trestným rozkazom Okresného súdu Topoľčany spisová značka 1T/13/2022 zo dňa 18.03.2022

a právoplatným dňa 02.04.2022 odsúdený za prečin krádeže podľa §212/ ods. 1, písm. a) Trestného zákona,

teda:

A. B. v bode 1/, 2/

- prisvojil si cudziu vec, v bode 2/ spoločným konaním s iným tým, že sa jej zmocnil a spôsobil väčšiu škodu a čin spáchal hoci bol za taký čin v predchádzajúcich 24 mesiacoch odsúdený,

C. D. v bode 2/

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil malú škodu,

tým spáchali :

obvinený A. B. v bode 1/ a 2/

- pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 1, odsek 2 písmeno a), písmeno b) Trestného zákona, spáchaný v bode 2/ formou spolupáchatelstva podľa § 20 Trestného zákona,

C. D. v bode 2/

- prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona spáchaný formou spolupáchatelstva podľa § 20 Trestného zákona.

Z a t o i m s ú d u k l a d á :

obvinený A. B.

Podľa § 212 odsek 2 Trestného zákona, zistiť poľahčujúcu okolnosť podľa § 36 písmeno l) Trestného zákona, zistiť priťažujúcu okolnosť podľa § 37 písmeno m) Trestného zákona, podľa § 38 odsek 2 Trestného zákona, trest odňatia slobody vo výmere 15 (pätnásť) mesiacov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno b) Trestného zákona obvineného na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

obvinený C. D.

Podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona, zistiť poľahčujúcu okolnosť podľa § 36 písmeno l) Trestného zákona, zistiť priťažujúcu okolnosť podľa § 37 písmeno m) Trestného zákona, podľa § 38 odsek 2 Trestného zákona, trest odňatia slobody vo výmere 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá.

Podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu v trvaní 1 (jeden) rok.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku obvinení A. B. a C. D. sú povinní spoločne a nerozdielne nahraďiť škodu poškodeným:

- Mesto Topoľčany, IČO: XXXXXXXX, so sídlom Topoľčany, M.R. Štefánika 1/1 vo výške 2 010,- Eur
- Regionálna správa a údržba ciest Nitra a. s., IČO:XX XXX XXX, so sídlom Nitra, Štúrova vo výške 238,62 Eur.

Poučenie:

37T/54/2023

2

Proti tomuto trestnému rozkazu môžu podať odpor obvinený a osoby,

ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor. Odpor sa podáva na súde alebo na pošte a adresované súdu, ktorý trestný rozkaz vydal (Okresný súd Nitra), a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Rovnako sa postupuje aj vtedy, ak odpor proti výroku o náhrade škody podá iná oprávnená osoba. Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je sudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť do začatia hlavného pojednávania, trestný rozkaz sa prednesením obžaloby prokurátorom na hlavom pojednávaní ruší. Trestný rozkaz sa stane právoplatným, a ak Trestný poriadok neustanovuje niečo iné, aj vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, ak bol podaný odpor vzatý späť, dňom späťvzatia odporu.